

长城之巅的坚持

成武县育才中学七·六班 于子雯(小记者编号:cwg5165)

盛夏时节,我参加了菏泽报业小记者团组织的暑期夏令营,开启了北京之旅。

一直以来,毛主席诗作《清平乐·六盘山》中的诗句“不到长城非好汉”,都以其革命浪漫主义精神激励着我,所以,此次北京之行,八达岭长城成为我最向往的一站。

远观长城,巨龙般蜿蜒于山巅,气势恢宏,令人震撼。踏上长城的青石板,每一步都踏着历史的回响。导游“田妈妈”生动地讲述着长城的千年故事,让其辉煌跃然眼前,从

西周初创到明清鼎盛,它不仅是军事要塞,更是民族精神的象征。

烈日下,我们小记者团斗志昂扬,无畏前行。终于,我们到达了一个烽火台,稍作休息,享受着微风拂面的惬意。远眺群山连绵,云雾缭绕,美不胜收。那一刻,我深刻体会到了“登高望远”的妙处。

然而,高温考验着我们的意志。在大多数营员停滞不前的情况下,我选择了坚持,加入“好汉小分队”,跟随不断鼓励我们的庄老师继续攀

登。汗水湿透衣背,心中的信念却如磐石般坚定。

最终,我们站在小山峰的烽火台上,回望来时路,长城与山峦交织成一幅绝美的画卷。这份坚持,让我见证了独一无二的风景,也收获了特别的体验与成长,心中满是感激与自豪。

长城之行不仅让我领略了自然之美,更深刻体会到了“坚持”的力量,它如同一把金钥匙,开启了我心中对未知世界勇敢探索的大门,满载着成长的喜悦与满足。

云台山夏日绮梦

成武县经济开发区达驰实验小学五·六班 付尊(小记者编号:cwdc040)

经历了漫长的学习之旅后,暑假像一扇魔法之门,轻轻为我打开。我迫不及待地拉着妈妈的手,踏上了前往云台山的奇妙旅程。

云台山,一个名字里就藏着诗与梦的地方。站在茱萸峰顶,我仿佛越过千年,感受到王维那份“遍插茱萸少一人”的秋日情思。但此刻,满眼皆是夏日的翠绿,每一片叶子都在阳光下跳跃,像是大自然最欢快的音符。阳光透过密集的树冠,洒下斑驳陆离的光影,为世界蒙上了一层神秘的金纱。我闭上

眼,于清风吹拂之时,与这满山的绿与金共鸣,仿佛自己也化作山间的一部分,共同感受这生命的律动。

下山途中,红石峡以它独有的方式迎接了我们。那赤红的岩石,在阳光下闪耀着神秘的光芒,仿佛大自然最骄傲的调色盘。瀑布从峡谷间奔腾而下,水声轰鸣,如同千军万马。“疑是银河落九天”大抵便是如此。我站在瀑布前,任由水珠溅落在脸上,那份清凉与畅快,洗净了我所有的烦恼与疲惫。

夜幕低垂,云台山换上

了另一副神秘的面纱——“夜游”开始了。五彩斑斓的光束在夜空中交织、舞动,织就了一个梦幻世界。突然,一条巨龙腾空而出,瞬间化作万千蝴蝶,在人群之间翩翩起舞……原来,这是全息投影的魔法,让我仿佛置身于光怪陆离的童话世界。

这次旅行,梦幻般,短暂而美好。每每回忆起来,心中总是充满了幸福和快乐。云台山,你用你的美丽和神奇,给我的暑假添上了最绚烂的一笔!

(指导教师 曹蕾)

最难忘的暑假活动

成武县郜城第九实验小学五·一班 李可(小记者证号码:Cwg908)

放了暑假,第十届“曹灿杯”少儿朗诵大赛也即将开始,活动地点在泰安国际会展中心。

到了参赛地点,老师把我送到化妆室去化妆。人可真多呀,大家的衣服都很奇特:有的小朋友穿着古装,好似穿越而来;有的穿着绿色

军装,英姿飒爽。我穿的是白衬衫、黑裤子,戴着鲜艳的红领巾,神气极了。

我画好妆,来到九号场区。听别人朗诵得有声有色,我紧张极了,只能不断安抚自己。到我了!我松开冒汗的拳头,走上舞台,把注意力集中在自己的作品上,

紧张的心情也随之消散,只留下自信和落落大方。就这样,我很自然地朗诵完了。聆听评委老师点评时,我知道了自己的优点和不足。

比赛成绩出来了,在小组中我排名第二。我想,以后要取长补短,更加努力,让朗诵水平更上一层楼。

北京研学之旅

成武县郜城第一实验小学四·四班 侯思宇(小记者编号:cwg1103)

经过长途跋涉,今天我们终于来到了祖国的首都——北京。

我们先游览了闻名中外的天安门。天安门城楼宏伟壮观,彰显着中华民族的传统建筑风格与威严庄重。城楼上悬挂着毛主席的画像,他那慈祥而又坚定的目光,激励着一代又一代的中华儿女,为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗。

长城是世界七大奇迹之一,也是中国的象征。当我攀登而上,俯瞰着连绵起伏的山脉和壮丽的景色时,觉

得长城宛如一条巨龙蜿蜒盘旋在山间,守护着祖国的边疆,不禁肃然起敬。

我们还来到了令每个中国人都无比愤怒的历史遗迹——圆明园。圆明园最初是十分豪华的,精美的石雕,中式、西式风格的华美建筑,还有数不尽的奇珍异宝。可惜,1860年,八国联军将圆明园里的稀释珍宝一扫而光,为了掩盖罪行,还放了一把大火,将圆明园焚毁!如今呈现在我们眼前的,只剩下断壁残垣!走出圆明园,我仍旧愤愤不平。

在参观抗日战争纪念馆

的过程中,我感受到了在民族危难时刻,中华民族团结一致抵御外敌的伟大精神。当今世界,我们虽然生活在和平环境中,但绝不能忘记历史的教训。每个营员心中都暗暗发誓:勿忘国耻,振兴中华!

这五天的学习,让我领略了北京这座古老而现代的城市魅力。那些令人震撼的画面、悠久的历史,如电影般在我脑海中不断回放,让我更加热爱祖国。

我相信,伟大祖国定会越来越强大!北京也会越来越美丽!

难舍蓬莱仙境

成武县郜城第三实验小学五·四班

盛琬晴(小记者编号:cwg311)

这个暑假,我终于得偿所愿,跟随妈妈去爸爸工作的海边小城——蓬莱了。

蓬莱,一个充满神话色彩的海滨城市,一到这里,我就被其美丽的风景和文化内涵深深吸引。海浪、沙滩、神奇的海上建筑,都给我留下深刻印象。

那天,阳光和煦,我们来到了著名的蓬莱阁。这座千年古建筑巍峨耸立,历经风雨依旧挺拔。站在阁上,海风轻拂,眺望远方,海天一色,仿佛仙境一般,令人沉醉。直到夕阳的余晖洒下,我们才依依不舍地离开了。

第二天,爸爸妈妈带我们来到海水浴场。沙滩上,细软的沙子像金色的地毯,铺满了整个海岸线。海浪轻轻地拍打着岸边,发出悦耳的声音,仿佛

在欢迎我们的到来。我和弟弟迫不及待地换上泳衣,戴上泳圈,投入大海的怀抱。凉爽的海水冲走了夏天的炎热,我仿佛变成了海洋中的鱼儿,尽情地在这片蓝色世界遨游。

游累了,我躺在沙滩上望着天空。天空湛蓝如洗,偶尔有几朵白云悠闲地飘过。我闭上眼睛,倾听海浪的声音,感受着海风的轻抚,仿佛自己也融入了这片大海之中。此后,每逢天气晴朗的日子,妈妈都会带我们来到这里玩耍、嬉戏。黄昏来临,我们就会坐在沙滩上,看着夕阳缓缓落下,那种宁静和美好,深深地印在了我的脑海之中。

我会永远记得这段丰富多彩的快乐时光,也期待着下一个暑假的到来。

暑期日照游

成武县亭学区南堤小学三·一班

韩柏希(小记者编号:cwnd011)

一次次商讨暑假旅游计划,一次次为出游做准备……盼星星,盼月亮,我终于等到了这一天:我们要去海边游玩了!

经过5个小时的长途跋涉,我们终于来到了日照的海边。只见那里游人如织,有的在用沙子堆城堡,有的在拾贝、抓螃蟹,还有的在沙滩上晒太阳……我们也迫不及待地加入其中,开始了“抓捕行动”!

我们来到一块礁石旁,看见小水坑里有许多小小的鱼儿和螃蟹,它们的动作极其灵活,一次次躲过抓捕。我们用尽全力,才捉到了五条鱼、两只螃蟹。

偶尔,我会看到几条长长的

东西——身体特长,跟泥鳅一样,不过特别小。虽然不知道它们到底是什么,但既然是海里的东西,我们就毫不犹豫地捉了上来。

之后,爸爸带我去游泳。我们穿着泳裤,戴上游泳圈,奔向海边。在浅水区,我感觉很惬意,爸爸却带着我去往海水较深的地方。渐渐地,我感觉自己脚碰不着地面了,慌了神,连忙让爸爸停下,却被忽然拍来的海浪掀翻了,呛了好几口海水。手忙脚乱地上了岸,我发誓再也不在海里游泳了。

就这样,难忘的一天过去了,我们坐着自己心爱的小车踏上了归途。

快乐的暑假之旅

成武县郜城第六实验小学五·一班

兰硕(小记者编号:cwg6042)

快乐的暑假如同一架五彩斑斓的飞机,而我们作为飞机的头等舱乘客,当然会有别样的快乐。今天,我就给大家分享一下自己在暑假中的奇妙之旅吧!

我作为一个小胖孩,若不运动,岂不成了小胖墩?于是,我和小伙伴李可一起去挑战游泳的未知。走进游泳池,耳边不时传来孩子们的欢笑声和水花拍打池边的清脆声响,也感受到水波荡漾的微凉。突然,我脚下一滑,身体瞬间失去了平衡,像一片落叶般直接坠入了水中……那一刻,我仿佛被清水罩住,心跳加速,手脚无措,心里充满了恐惧和不安,挣扎着向水面挥手。这时,一只温暖的手伸向我,用力将我拉起。我回头一看,是教练!

在教练的悉心指导下,我逐渐掌握了游泳的技巧,学会了如何稳定呼吸。从最初的浮水,到后来的蛙游和自由泳,每一次进步都给我带来了无比的快乐。游泳不仅锻炼了我的身体,还让

我拥有了面对困难时的勇气。每当我水中畅游,那份自由与快乐都无以言表。

暑假中,我还经常沉醉在书的海洋中,每当晨曦透过窗户,我便会拿起一本书,坐在窗前静静地阅读。

阅读不仅丰富了我的知识,还让我在文字的世界里找到了快乐。书中的每一个故事都像是一扇窗,让我看到不一样的世界。

当然,暑假中,我也和朋友们一起去旅行,投入到大自然的怀抱中,去欣赏那份美,那份和谐;我也会和小伙伴结伴去公园,深刻体会友情的可贵,明白生活是简单而美好的。

我的暑假,就像一本丰富多彩的书,每一页都充满了知识和乐趣;又像一场精彩纷呈的冒险,每一刻都充满了惊喜和挑战。同学们,你的暑假是不是像一幅色彩斑斓的画卷,充满欢笑和惊喜呢?快来一起分享吧!

(指导老师 李结)